

一级建造师、执业药师、一级注册消防工程师、一级造价工程师…… 河南考区去年5项职业资格考试 补考时间确定

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜)2月9日,省人事考试中心公布了河南考区2022年度一级建造师、执业药师、一级注册消防工程师、经济专业技术(初、中级)、一级造价工程师5项职业资格考试补考具体时间及相关工作安排。

3月25日~26日,进行一级建造师资格考试、执业药师职业资格考试、一级注册消防工程师资格考试;4月8日,进行经济专业技术资格考试(初、中级);4月22日~23日,进行一级造价工程师职业资格考试。

据悉,本次补考范围是2022年度以上5项职业资格考试河南考区已经报名缴费的报考人员。因考试安排调整,已报名缴费但决定不参加补考的报考人员,须在2月11日至16日通过中国人事考试网的“网报平台”进行“不参加补考网上确认”。网上确认后,无法修改、撤回,由

省人事考试中心统一办理退费,由人社部人事考试中心统一办理合格成绩有效期延长工作。已报名缴费并决定参加补考的报考人员无须进行网上确认。逾期不确认的,视同参加补考。

2022年度一级建造师资格考试、执业药师职业资格考试、一级注册消防工程师资格考试(补考)准考证打印时间:3月21日9时至26日14时;经济专业技术资格考试(补考)准考证打印时间:4月4日9时至7日17时;一级造价工程师职业资格考试(补考)准考证打印时

间:4月18日9时至23日14时。

报考人员须在规定时间内登录中国人事考试网(<http://www.cpta.com.cn>)自行打印准考证。



用“比特币”偿还7万元债务? 法官:无效!

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 张东杰)借出去的是10万元人民币,偿还的却是虚拟的“比特币”,这类清偿金钱债务行为有效吗?来看看禹州市法院审理的一起民间借贷纠纷案。

杨某向张某借款10万元,偿还部分借款后,还有7万元未还。催要后,杨某付给张某“比特币”偿还所剩借款。张某出具收条后发现涉及交易的APP打不开,杨某支付的“比特币”无法变现。协商无果后,张某将杨某诉至法院,要求偿还借款7万元。

法院审理认为,根据2021年9月中国人民银行等10部门共同发布的《关

于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》规定,“比特币”系虚拟货币,不具有法偿性和强制性等货币属性,并不是真正意义上的货币,不具有与货币等同的法律地位,不应且不能作为货币在市场上流通使用。杨某用“比特币”清偿金钱债务,违反我国部门规章的有关规定,应当认定无效,依法判决杨某返还张某借款7万元。二审维持原判。

办案法官提醒,虚拟货币交易等属于明确的违法行为,法院均会认定无效。作为权利人,应注意依法追偿,否则可能使自己的权益落空。

离婚了,争着要管俩女儿的百万财产 法官:你们都别管,由公证处代为保管

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 张东杰)女:“你好吃好喝玩性大,你管女儿财产我不放心!”男:“你一没工作二爱打扮,搁你那儿早晚花光!”离婚后的张某和李某因谁来管理俩女儿所分百万财产争执不下,看看原阳县法院法官如何化解。

经分头谈心了解,承办法官分析张某和李某纠纷的症结在于尽管离婚后各抚养一名女儿,但都深感家庭破碎,已无法给孩子完整的家,担心孩子所分财产管不好更愧对孩子,以致互相猜忌、互不信任。

承办法官考虑最大限度保护未成年人合法权

益,以及双方和俩女儿感受,在现行法律框架内提出解决方案。将俩女儿分得的百万财产到公证处公证,并由其代为保管,待孩子成年后,再由公证处交给孩子支配,其间张某和李某均不得动用。最终,双方达成和解协议。

承办法官又趁热打铁,与两个孩子谈心,告诉她们不管父母之间有什么矛盾,她们永远是父母最爱的人。

法官提醒,《未成年人保护法》规定,未成年人的父母或者其他监护人,应当妥善管理和保护未成年人的财产,不得违法处分、侵吞未成年人的财产,或者利用未成年人牟取不正当利益。

萌鸟飞进站台,“想坐车回家吗?”

它叫戴胜,二级保护动物,已带回救助站

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 阎茜 文/图)2月8日上午8时许,在电厂路五龙口南路快速公交站台内,站务长王姝月正在上班,发现快车道上一只小鸟飞不起来,急忙拿着一个纸箱跑上前去将小鸟转移到站台。

王姝月仔细观察小鸟没有明显的受伤痕迹,小鸟的头、颈、胸呈淡棕栗色,有着长长的、尖尖的嘴,看着萌萌的。王姝月感觉“萌鸟”有可能属于保护动物,便急忙拨通了郑州市野生动物保护救助站的电话。

不一会儿,野生动物保护救助站的工作人员到达现场,经判断这种鸟叫戴胜,属于国家二级保护动物。工作人员说:“这只小鸟并没有骨



折等明显外伤,有可能是撞着哪里伤着脖子了,需要带回救助站进行一个系统检查。如果没问题的话,等它体力恢复之后,就放回大自然。”

王姝月笑着说:“这只小

鸟非常可爱,感觉它只是飞累了想来站台坐车回家。当时捡起它后,它依偎在我手心里,让我有种被信任的感觉。”

目前,这只戴胜已经得到救治并被妥善安置。